

# 我市一批新组建单位挂牌

### 李思杰周新鹤等分别出席仪式

本报讯(记者 左素莉)1月29日,市委组织部机构揭牌和人才物移交仪式举行。市委常委、组织部部长李思杰出席。

李思杰希望市委组织部以党的政治建设为统领,以组织体系建设为重点,着力培育忠诚干净担当的高素质干部队伍,着力凝聚爱国奉献的各方面优秀人才,为每位转隶同志营造良好的工作环境,创造更大的发展空间,奋力开创组织工作高质量发展新局面。

李思杰为市公务员局、市委人才工作领导小组办公室揭牌并向市委组织部授予市公务员局、市委人才工作领导小组办公室人才服务指导中心印章。

仪式上还进行了人、财、物划转移交。

又讯(记者 左素莉)1月29日,市委机构编制委员会办公室挂牌仪式举行。市委常委、组织部部长李思杰出席。

李思杰希望市委机构编制委员会办公室全体同志不忘初心,牢记使命,围绕中心,服务大局,加快体制机制调整,积极转变职能,突出做好深化改革和创新管理两篇文章,为全市发展提供更加坚实的体制机制和机构编制保障。

李思杰为市委机构编制委员会办公室揭牌并向市委机构编制委员会办公室授予了印章。

又讯(记者 谢晓龙)1月29日,市委网络安全和信息化委员会办公室(以下简称市委网信办)揭牌和人才物移交仪式举行。市委常委、宣传部部长周新鹤,市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长周学功出席仪式并一同揭牌。

周新鹤要求,市委网信办要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,落实守正创新要求,切实增强“四力”;要继续发扬优良作风,抓班子、带队伍,加强网络内容和传播能力建设,把漯河网信工作做得更加精彩、出彩。

仪式上,周新鹤代表市委、市政府向市委网信办授章。周学功宣读了任命文件,同时举行了人、财、物划转移交仪式。

据了解,市委网信办由市委宣传部分内机构调整为市委工作机关,挂市互联网信息办公室牌子。

周新鹤要求,市委网信办要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,落实守正创新要求,切实增强“四力”;要继续发扬优良作风,抓班子、带队伍,加强网络内容和传播能力建设,把漯河网信工作做得更加精彩、出彩。

仪式上,周新鹤代表市委、市政府向市委网信办授章。周学功宣读了任命文件,同时举行了人、财、物划转移交仪式。

据了解,市委网信办由市委宣传部分内机构调整为市委工作机关,挂市互联网信息办公室牌子。

周新鹤要求,市委网信办要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,落实守正创新要求,切实增强“四力”;要继续发扬优良作风,抓班子、带队伍,加强网络内容和传播能力建设,把漯河网信工作做得更加精彩、出彩。

仪式上,周新鹤代表市委、市政府向市委网信办授章。周学功宣读了任命文件,同时举行了人、财、物划转移交仪式。

据了解,市委网信办由市委宣传部分内机构调整为市委工作机关,挂市互联网信息办公室牌子。

周新鹤要求,市委网信办要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,落实守正创新要求,切实增强“四力”;要继续发扬优良作风,抓班子、带队伍,加强网络内容和传播能力建设,把漯河网信工作做得更加精彩、出彩。

仪式上,周新鹤代表市委、市政府向市委网信办授章。周学功宣读了任命文件,同时举行了人、财、物划转移交仪式。

据了解,市委网信办由市委宣传部分内机构调整为市委工作机关,挂市互联网信息办公室牌子。

周新鹤要求,市委网信办要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,落实守正创新要求,切实增强“四力”;要继续发扬优良作风,抓班子、带队伍,加强网络内容和传播能力建设,把漯河网信工作做得更加精彩、出彩。

# 蒿慧杰等市领导慰问困难群众优抚对象和“五保”老人

(上接1版) 随后,刘尚进一行到其扶贫分包乡镇临颍县窝城镇进行走访慰问。“来多长时间了?”“饭菜吃得惯吗?晚上睡觉冷不冷?”走进窝城镇敬老院,看到老人们正围坐在会议室看电视,刘尚进向他们提前拜年,并关切地询问老人们在敬老院的生活情况。听到100岁的王秀梅老人说“在这里生活很好,冷暖舒适,饭菜可口,真心感谢党和政府的好政策”,刘尚进高兴地说,尊老敬老是中华民族的传统美德,大家过去在各自的岗位上为经济社会发展、为大家的幸福生活做出了积极贡献,现在年纪大了,理应受到社会的关心和照顾,享受社会主义大家庭的温暖。他叮嘱相关部门和敬老院负责人在照顾好老人、不断提高大家生活质量的同时,还要高度重视、认真做好食品安全和消防安全工作,严格落实责任,及时消除各类隐患,坚决防止发生各类安全事故。

# 关爱暖人心 祝福情意长

刘尚进一行还看望慰问了窝城镇湖里曹村参战军人李现延、贫困户罗秀英、重残户曹山宋,并向他们致以新春的祝福和亲切的问候。

1月29日下午,市政协主席吕岩、市人大常委会副主任杜广全、市政协秘书长陈鹏辉到舞阳县看望慰问困难职工、贫困户、优抚对象、孤寡老人等,给他们送去新春祝福。

吕岩一行首先到舞阳县人民路云召卫家。今年56岁的云召祥曾参加过对越自卫反击战。“你曾为祖国做贡献,党和政府永远不会忘记。”吕岩向老战士表示敬意,并详细了解其生活情况,鼓励他战胜困难、培养好下一代,为漯河发展做出新贡献。在平安镇敬老院,吕岩向那里的老人拜年,祝他们健康长寿。随后,吕岩一行到平安镇吴堂村看望村里的优抚对象、困难户,送去党和政府的关心和祝福。

1月28日,市委常委、组织部部长李思杰,市人大常委会副主任赵坤炎,副市长余伟走访慰问源汇区困难职工、农村困难户、残疾困难户、优抚对象和敬老院老人,送去党的关怀和温暖。

当天下午,李思杰一行首先到困难职工魏国志家,询问年货准备、家庭生活等情况,并送上慰问品和慰问金。在空家郭镇敬老院活动室,李思杰与老人们亲切交流,并察看了老人宿舍和生活环境,要求相关负责人继续照顾好老人的生活。在农村困难户董海根、优抚对象邵二民、残疾人邵得合家,李思杰、赵坤炎、余伟与他们亲切交谈,了解生产、生活情况,并送上新春问候和美好祝愿。

1月29日,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓,市人大常委会副主任、总工会主席陈平,市政协副主席邓武昌以及相关部门负责人到郾城区慰问困难职工、残疾困难户、农村困难户、优抚对象和敬老院老人,为他们送去党的关怀和温暖。

当天下午,杨晓一行首先到困难职工徐军玲家中,详细了解其生活情况,并送上慰问金和慰问品。在新店镇周庄村敬老院,杨晓察看了老人们的住宿条件,并与老人们亲切交谈。随后,杨晓一行到新店镇新店村残疾困难户刘永家里,了解其身体状况,并要求相关部门通过助残扶贫政策给予刘永更多帮助。在农村困难户张新有家,杨晓鼓励他们坚定信心,努力克服暂时的困难,在党和政府的帮助下早日脱贫。

1月29日,副市长吕岩到扶贫分包联系乡镇舞阳县吴城镇、舞泉镇走访慰问贫困户。每到一处,吕岩都与困难群众亲切交谈,给他们送去爱心超市积分卡,详细了解他们的健康状况、经济来源、子女上学和生活开支情况等,询问他们还有什么亟待解决的问题及生产、生活方面的打算,鼓励他们树立信心、战胜困难。吕岩还要求有关部门扎实做好脱贫攻坚工作,确保各项精准扶贫措施落实到位。

当天,吕岩还慰问了源汇区公路动物防疫监督检查消毒站值班人员,叮嘱他们科学安排春节期间值班工作,做到团圆、值班两不误。

# 看祁庄村脱贫攻坚



祁庄村驻村第一书记(左)在扶贫车间了解企业生产情况。本报记者 胡鸿丽 摄

村民在家门口实现就业。2018年,该村创业扶贫园区被评为市级示范园区。

在扶贫车间,记者见到最近脱贫的杨爱俭。她的丈夫2015年因车祸去世,儿子因精神受刺激需长期治疗。驻村书记了解到她家的情况后,先是为她争取村内公益性岗位,接着又把她送到扶贫车间学习制衣技术,还领到了电暖气、电磁炉等,张宏进很高兴。他说:“春节快到了,提前给你们拜年。市委、市政府对脱贫攻坚工作高度重视,对贫困户非常关心,一定会持续深入推进脱贫攻坚工作,采取有力措施,使贫困户早日脱贫,过上幸福生活。”

张宏进还到贫困户巴月霞家慰问。

■本报记者 张俊霞  
通讯员 张鹏 吴思光

制衣厂、木材厂、彩印厂生产繁忙,大街小巷干干净净……1月27日,在临颍县台陈镇祁庄村采访时,该村党支部书记吴俊涛对记者说:“多亏了党的扶贫政策好,让一大批贫困户脱贫了。目前,村里拥有经营实体十几家,村集体收入超10万元。”

# 坚定信心决心 完善机制举措 狠抓工作落实 形成齐心协力推进“四城同建”的磅礴力量和生动局面

(上接1版) 并把目标任务分解到部门、落实到岗位、量化到个人,确保每一项目标任务都有人抓、有人管、有人推动、有人负责。四要谋划实施项目。精心谋划储备项目,建立“四城同建”项目库,实施台账化管理,以优质项目为加快推进“四城同建”提供“硬支撑”。五要着力营造氛围。充分发挥各类媒体作用,多渠道广泛宣传,培树正面典型,营造加快推进“四城同建”的“软支撑”,动员全市上下全面推进“四城同建”发挥才智、贡献力量。六要强化督导检查。把全面推进“四城同建”作为市委、市政府工作督查的重点,奖先策后、奖优罚劣,既要干得好的、成效突出的予以表扬和奖励,也要对作风不严不实、工作落实不到位、群众不满意的进行曝光和惩戒,使督查成为抓落实的一把利剑,切实解决干与不干一个样、干多干少一个样、干好干坏一个

# 关于对市城乡一体化示范区市第一中等专业学校建设项目违规施工错峰生产的通报

近日,市城乡一体化示范区第一中等专业学校建设项目严重违反全市大气污染防治管控制度,顶风行事,屡督不改,违规施工,根据有关规定将对其做出严肃处理。现将有关情况通报如下:

1.该项目违反《漯河市建设工程扬尘治理开工验收管理暂行办法》(漯环攻坚办[2018]75号)文件要求,未办理扬尘治理

# 我市举办2019年春节联欢晚会

(上接1版) 歌曲《排头兵》把漯河籍抗日战争、解放战争、抗美援朝、自卫反击战老兵和当代维和战士的故事搬上舞台,讴歌漯河籍军人的家国情怀。原空政歌舞团著名歌唱家孙伟国、戏曲表演艺术家王红丽、河南省著名歌手季红莉等名家参与演出,令晚会亮点纷呈。

整台晚会热烈喜庆,场面宏大,高扬主旋律,弘扬正能量,激励全市人民撸起袖子加油干,奋力拼搏奔小康,以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩。

演出结束后,蒿慧杰、刘尚进等市领导走上舞台与演员一一握手并合影留念。

# 市政协七届十一次主席(扩大)会议召开

(上接1版) 为群众多办实事、好事,当好人民群众与党委、政府的“连心桥”。三要带头勤政务实,凝心聚力做好政协工作。要树立“一线”思维,保持“一线”状态,实现“一线”作为,党委、政府主战场在哪里,我们的工作重点就聚焦到哪里。要钻研政协工作,按照习近平总书记提出的“懂政协、会协商、善议政”的要求,做好新时期人民政协工作。要积极开拓创新,不断探索新的履职方式和办法,切实增强履职实效。四要带头守纪律、讲规矩,营造良好氛围。春节临近,要带头严格遵守党风廉政建设各项规定,做到慎初、慎微、慎独。过年回家孝敬老人、多陪陪家人,营造温馨和睦的家庭氛围。要时刻严格要求自己,不该去的地方坚决不去,不该吃的饭坚决不吃,不该做的事坚决不做,过一个干干净净、清清爽爽的春节。要增强敏锐性和鉴别力,积极传播正能量,发出好声音,引领正确的舆论导向和良好的社会风尚。

# 孝老敬亲阖家欢

孙永辉

最近,一条“人最大的教养,是原谅父母的不完美”的微信被频频转发,引起不少人的反思和共鸣。

过年,团圆是最大的幸福,仁孝是永恒的主题。一年到头忙忙碌碌,春节假期是一年当中为数不多的可以坐下来陪陪父母的机会,我们是否能够静下心来,陪他们说说话、聊聊天呢?恐怕很多人心中会打上问号。

这世上有那么多人,明明很爱自己的父母,但回到家待不了多长时间,便会和父母产生分歧、发生矛盾,想立马走人,主要是因为不尊重、宽容父母的完美,缺乏妥协的智慧与和解的勇气。有些人欠缺对父母的敬,多了些傲慢无礼;有些人欠缺对父母的顺,总试图去改变父母;有些人欠缺对父母的包容,总试图对父母不停地提醒、劝说……种种情形,不一而足。

对父母要有足够的敬。子曰:“今之孝者,是谓能养。至于犬马,皆能有养。不敬,何以别乎?”孝是产生于内在的敬意,做到在父母面前和颜悦色才是真正懂得了孝。

对父母要有足够的顺。孝和顺总是互相联系的,没有顺也就没有孝。孝敬长辈就应听从长辈的教诲,不要随意顶撞。要尽可能遵从父母的意见,有不同想法应向父母商量。对父母要有足够的爱。老人年纪大了,说话多了,动作慢了,信息闭塞了,容易上当受骗了……我们应认识到他们这个年龄段的特征,对他们多一些关爱、宽容。对他们犯的一些幼稚、低级的错误,不要急着说教。有时候,在父母面前装装傻也是一种孝顺。

利用春节假期回家看看,多关心父母的身体健康,想办法丰富他们的精神文化生活,原谅父母的不完美,在老人们身心愉悦地过春节的同时,我们也过一个崇德尚礼的文明年。

